



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET:WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. MÁRCIUS 7., PÉNTEK

Nőnap köszöntő

*„A férfi sorsa a nő..... Mi férfiak ezt a sorsot várjuk,
erre készülünk, küzdünk érte és élvezzük édes gyümölcsét!”*
Jókai Mór

Kedves Sarkadi Hölgyek!

Jókai Mórnál szebben talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-án a Nők Napja, s ilyenkor kiemelt figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján? Pedig Önök az év mind a 365 napján vágyanak a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százszorosan viszonoznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

Bende Róbert
polgármester

Dr. Mokán István **Mórocz Tibor Attila**
alpolgármester alpolgármester

Az alapcső letételével elindult a nagy szennyvízprojekt

Sarkad történetének legnagyobb beruházása veszi kezdetét még márciusban

Sarkad Város Önkormányzata 2010-ben nyújtott be pályázatot a város szennyvíz elvezető hálózatának fejlesztésére és a jelenlegi, igen elavult, kis kapacitású városi szennyvíztelep újjáépítésére. A Környezet és Energia Operatív Programban sikeresen szereplő projekt támogatási szerződését 2011 nyarán kötötte meg az önkormányzat, s azóta folyik a közel két milliárd Ft értékű beruházás előkészítése.



Az alapcső elhelyezői balról: dr. Kovács József országgyűlési képviselő, Bende Róbert polgármester, Csepreghy Nándor helyettes államtitkár, dr. Mokán István alpolgármester, Mórocz Tibor Attila alpolgármester, Gajda Róbert országgyűlési képviselő

Az előkészítés során, hosszas egyeztetések mentén, lassan lezajlottak a közbeszerzési eljárások, illetve a kormányknak köszönhetően Sarkad megkapta azokat a plusz állami forrásokat is, melyek nélkül nem tudtuk volna kivitelezni ezt a hatalmas beruházást. A számok kapcsán elmondható, hogy a projekt nettó bekerülési költsége valamivel több, mint 1,6 milliárd Ft, a megvalósítást 85%-ban a Magyar Állam és az Európai Unió támogatása finanszírozza, de közel 300 millió Ft önkormányzati és lakossági önerő felhasználására is szükség van.

A nagy szennyvízprojekt alapcsője az elmúlt héten, pénteken délelőtt, ünnepélyes keretek között került elhelyezésre a Bartók Béla Művelődési Központ mellett, a Vár utcában. Az alapcső letételét rövid ünnepség előzte meg, ahol Bende Róbert polgármester, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, a kormányzat részéről



Köszöntőket mondtak sorrendben balról: Bende Róbert polgármester, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, Csepreghy Nándor helyettes államtitkár

MEGHÍVÓ 1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának **Képviselő-testülete** nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját a Kossuth-kertbe

2014. március 15-én
(szombat)
10.00 órai kezdettel
az 1848-49-es

Forradalom és Szabadságharc tiszteletére rendezendő városi megemlékezésre.



Bende Róbert
polgármester



ÜNNEPI PROGRAM:

- Hymusz,
- Irodalmi műsor
- Közreműködnek a Kossuth u. Általános Iskola diákjai
- Ünnepi beszéd
- Koszorúzás
- Szózat

pedig Csepreghy Nándor, a Miniszterelnökség helyettes államtitkára köszöntötte a jelenlévő, érdeklődő sarkadiakat.

Bende Róbert polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy Sarkad történetének legnagyobb beruházása veszi kezdetét még márciusban, aminek az előkészítése rendkívül hosszú és nagy munka volt. Ezért köszönetet tartozik az önkormányzat minden olyan sarkadi lakosnak, aki bízott a projekt megvalósításában, s türelemmel várva a kezdést, a nehéz gazdasági helyzet ellenére is fizette a hozzájárulási díjat. A polgármester a projekt kapcsán elmondta, hogy kiemelt fontosságú ez a beruházás, mely nemcsak a márnak, hanem a jövő sarkadi generációi számára is biztosítja az élhető, egészséges lakókörnyezetet.

képviselője, dr. Kovács József ünnepi gondolataiban elmondta, hogy Békés megyében, és választókerületünkben is számos fejlesztés, beruházás valósult meg az elmúlt négy esztendőben. A siker pedig az itt élők teljesítményét dicséri, ahogy az induló sarkadi szennyvízberuházás is. Az országgyűlési képviselő kitért arra, hogy a jövőben, amennyiben a választópolgárok április 6-án továbbra is bizalmat szavaznak a jelenlegi kormányzatnak, a beruházások intenzitása tovább fokozódik, sőt a helyi beruházásokhoz kapcsolódó döntéseket nem Budapestben, hanem helyben fogják meghozni.

Az ünnepi köszöntőket a sarkadi származású Csepreghy Nándor, a Miniszterelnökség helyettes államtitkára zárta, aki elmondta, hogy mindig örömmel látja városunk országgyűlési

(folytatás a 2. oldalon)

Az alapcső letételével elindult a...



Helyszín a Vár utca

(folytatás az 1. oldalról)

toogat haza, továbbá folyamatosan szemmel tartja a Sarkadon megvalósuló fejlesztéseket. Azonban a kormányzat már a jövőn dolgozik, ugyanis az idén elindult az Európai Unió új, következő hét esztendőre meghatározó költségvetési ciklusa, amelyből Magyarország ismét profitálhat. A helyettes államtitkár kijelentette, hogy a legfontosabb feladat a következő esztendőben a munkahelyteremtés és a gazdasági beruházások támogatása lesz, ezért 2014-től a pályázati pénzek 60%-

át kimondottan a gazdasági szereplők, a magyar munkavállalók legnagyobb részét alkalmazó kis- és középvállalkozói szektor számára nyitják meg. A gazdasági szereplők munkáját pedig nemcsak pénzzel, hanem a pályázati rendszer leegyszerűsítésével is segíteni akarják. Így a nyertesek egyszerűen és gyorsan juthatnak hozzá a pályázati forrásokhoz. Emellett azt is elmondta a helyettes államtitkár, hogy elképzeléseik szerint a települések számára biztosított közösségi fejlesztési forrásokról nem Budapesten kí-

vánnak dönteni, hanem lehetővé teszik, hogy helyben születessenek a döntések. Ez Sarkad esetében azt jelenti, hogy az önkormányzat maga határozhatja meg, milyen célokra kívánja fordítani azt a közel 1,6 milliárd Ft-ot, ami városunk számára elérhetővé válik az új uniós költségvetési ciklusban.

Az ünnepi köszöntőket követően Csepreghy Nándor helyettes államtitkár, dr. Kovács József és Gajda Róbert országgyűlési képviselők, Bende Róbert polgármester, valamint dr. Mokán István és Mórocz Tibor Attila alpolgár-

mesterek közösen elhelyezték Sarkad város eddigi legnagyobb beruházásának az alapcsövét.

A még márciusban induló szennyvízcsatorna építés kapcsán mindenképpen el kell mondani, hogy a kivitelezést a közbeszerzési eljárást megnyerő Duna Aszfalt Kft. és Pureco Kft. által alkotott konzorcium végzi. A projekthez kapcsolódó kivitelezési munkák előreláthatólag egy évet vesznek igénybe, a szennyvízhálózat építés előreláthatólag idén elkészül, a következő esztendő elejére valószínűleg csak az érintett utcák burkolatának helyreállítása marad. A szennyvízhálózat építésével párhuzamosan zajlik a szennyvíztelep teljes újjáépítése, majd 2015 elején egy testtüzemmel hangolják össze az új rendszereket.

Természetesen az építkezés jár bizonyos kellemetlenségekkel, amiért türelmet és megértést kérünk az érintett utcák lakosságától. A lakossági észrevételek kapcsán a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályának adatai minden sarkadi előtt nyitva áll, továbbá az aktualitásokról folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot a helyi lap hasábjain, a helyi televízióban és a város hivatalos honlapján is. Aki pedig több információt szeretne megtudni a sarkadi szennyvízprojektről, az tájékozódhat a szennyvízberuházás saját internetes oldalán is

(www.sarkadcsatorna.hu) is
Csepreghy Mátyás
városmenedzser



Az alapcsőbe olyan dokumentumok, tárgyak kerültek, melyek – a remény szerint – üzennek Sarkad jövője lakóinak e nap eseményeiről



AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” kupa - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:



- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (fielnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (5720 Sarkad, Pf.: 4)

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu
személyesen - Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.
Nevezési határidő - 2014. március 11.

A válogatás dátuma 2014. március 25. és 26., du. 13 óra.
A döntőn, 2014. április 10-én derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázata

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet az alábbi témakörökben a 2014-es évre:

1. Városi, megyei, illetve országos szintű tanulmányi versenyek szervezése és rendezése.
2. Városi és kistérségi kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása.
3. Városi és kistérségi sportversenyek szervezése és lebonyolítása.
4. Külföldi testvériskolával való kapcsolattartás szakmai és kulturális téren.
5. Városi, megyei, illetve országos szintű képzőművészeti (rajz, fotó, festészet, szobrászat, stb.) tábor, verseny, pályázat szervezése és lebonyolítása.

A pályázat célja: a városban folyó oktatási-, kulturális- és sporttevékenység segítése.

A pályázók köre: pályázhatnak azok a sarkadi intézmények, szervezetek, melyek a felsorolt tevékenységek valamelyikével foglal-

koznak. Nem nyújthatnak be pályázatot azok a szervezetek, amelyek az előző időszakban kiírt pályázaton támogatásban részesültek, de a támogatás összegével nem számoltak el a megadott határidőn belül. 2014. január 1. és 2014. augusztus 31. között megvalósuló programokra lehet a pályázatot benyújtani.

A beadási határidő: 2014. március 31.

A pályázatnak tartalmaznia kell részletes költségvetést, önerőt, létszámot, programtervet, számlaszámot, ahová a támogatást utalni tudjuk, továbbá dátumot és aláírást. A felsoroltakat a pályázati űrlapokhoz csatolni kell. Hiányos és határidőn túl érkező pályázatokat nem áll módunkban elbírálni. Pályázni a kuratórium által készített űrlapon lehet. Az űrlap a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában igényelhető. A kuratórium döntéséről a pályázókot írásban értesítjük.

A közalapítvány kuratóriuma



Sólyom szállj fel a Naphoz a kék égre
Büszke énekünk vidt tovább
Sólyom szállj le a Naptól a Földünkre
Urunk áldását hozd reánk

2014. 03. 22-én (szombaton) 10.00-tól ingyenes Gyógyító napot tartunk, a Fehérlófia Dobkör közreműködésével a Bartók Béla Művelődési Központban.
Részvevők: masszőrök, természetgyógyászok, asztrológus, dobbal gyógyítók, parapszichológusok, és számos előadás várja az érdeklődőket.
Az előtérben természetes, ezoterikus dolgok vására.

PROGRAM:

- 10.00-10.30: TÉR MEGNYITÁSA, KÖSZÖNTŐ, DOBOLÁS**
10.30-12.00: ELŐADÁSOK A KISTEREMBEN
12.30-15.00: DOBBAL GYÓGYÍTÁS
15.00-16.00: ELŐADÁSOK A KISTEREMBEN
16.00-17.00: ZÁRÓ DOBOLÁS

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
BBMKK és a Fehérlófia Dobkör

Tudásod a jövőd!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Tudásod a jövőd!

Sikeresen zajlik városunkban, Sarkadon az uniós forrásból finanszírozott képzési program, melyet Tudásod a jövőd! címmel hirdettek meg 2012-ben. Az idegen nyelvi és informatikai képzésekre jelentkezőknek a hátrányos helyzetű településekről 2 %-os önértékeléssel lehetett részt venni.

A program iránt érdeklődőket az eMagyarország Ponton (könyvtárban), eTanácsadói/mentori hálózat várja.

Sarkadon Balogh Károlyné és Gyebrán Györgyné segíti a jelentkezőket (hétfőn - kedden - pénteken 11 órától 15 óráig).

Sarkadon eddig 23 cso-

portban, mintegy 253 fő vett/veszt részt angol, német és informatikai képzésben, szinte ingyen.

Bár az utolsó tanfolyamok zajlanak, további információk a www.tudasodajovod.hu oldalon,

a könyvtárban a fenti időpontban, valamint a mentor@sarkadi-konyvtar.hu e-mail címen.

IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A hideg idő beálltával, természetes módon ismét megövekedett a vegyes tüzelésű kályhák, kazánok igénybevétele. A január hónapban megtartott Képviseleti ülésen is felvetett kérdés okán szükségét éreztük ismételt felhívni mindenki figyelmét, hogy bizonyos hulladékok elégetése rendkívül veszélyes és jogszabályba ütköző cselekedet. A vegyes tüzelés fogalmába nem tartozik, nem tarthat bele a műanyag, ruha vagy gumi, mint fűtőanyag felhasználása. Ezen anyagok elégetése tilos és a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján szankcionálható. A környezet- és egészségkárosító hulladékégetés mentén maradandó károsodást

szennedhetnek azok, akik az érintett területen laknak. Az említett rendelet értelmében a bejelentéseket a Járási Hivatalhoz kell megtenni, s amennyiben a bejelentés megalapozott, a Járási Hivatal a rendelet 34. §-ára, valamint a 9. számú mellékletére támaszkodva fog eljárni.

A hivatalos ügyintézés és szankcionálás megelőzése érdekében kérünk minden ingatlan tulajdonost, hogy körültekintő módon válassza meg a lakása fűtésénél alkalmazott fűtőanyagokat. Az alacsony jövedelem nem adhat felmentést az érvényben lévő szabályok alól.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

 sport  sport

 sport  sport  sport  sport

Asztalitenisz - Bertalan Sándor Emlékverseny, Sarkad



A megnyitó pillanatai

Március első napján rendezték meg a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium sportcsarnokában immár kilencedik alkalommal – a Bertalan Sándor asztalitenisz emlékversenyt. A sarkadi születésű sportvezető emlékére közel ötven versenyző állt az asztalokhoz, hogy a meghirdetett kategóriákban eldöntse ki a legjobb.

A Békés Megyei Asztalitenisz Szövetséget (titkárként) hosszú éveken át vezető Sanyi bácsira a megnyitó alkalmával, elsőként Bende Róbert polgármester emlékezett-virágcsokorral köszöntve a versenyre látogató özvegyét - kiemelve, hogy az emlékezés nem csak az utódok kötelessége, de a tiszteletadás jele is az emberi teljesítmények, értékek előtt. Jámbor Zoltán, a Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség elnöke emlékező gondolatai után a verseny névadója lányának nyújtott át virágcsokrot.

Bertalané Julika néni nemcsak versengést kívánva köszönetet mondott a városnak, a verseny rendezőinek azért, amiért még ma is tisztelettel emlékeznek férjére és a verseny hagyományát tették.



Bertalan Sándor né lányával érkezett Sarkadra, Bende Róbert polgármester virágcsokorral köszöntötte



Eredmények:

Férfi egyéni: 1. Kovács Ferenc, Eleki ASE 2. Zsankó László Békéscsaba 3. Dihel Mihály Eleki ASE 3. Lukács Tibor Mezőberény

Női egyéni: 1. Kapata Adriana, Nagyszalonta 3. Molnárné Boros Márta, Békési TE 3. Viktorné Virág Agnes, Sarkad 3. Aberle Ildikó, Nagyvárad

Vegyes páros: 1. Dihel – Kapata Elek – Nagyszalonta 2. Molnár Dóra – Fekete Ádám, Békési TE 3. Gile Ioan – Aberle Ildikó, Nagyvárad 3. Viktor Gyula – Viktorné, Sarkad

Női páros: 1. Kapata – Tóth Mária, Nagyszalonta 2. Boldog Angelika – Viktorné, Sarkad 3. Molnár – Molnárné, Békési TE 3. Aberle – Darvasi Ibolya, Nagyvárad

Férfi páros: 1. Kovács – Dihel Elek, 2. Csepregi Sándor – Czebe Gyula Békési TE 3. Lukács – Jámbor, Mezőberény 3. Tóth Jenő – Boldog Zoltán, Gyula

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület éves közgyűlése

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET márciusban tartja szokásos éves KÖZGYŰLÉSÉT.

HELYSZÍNE: a Városi Könyvtár alagsori klubhelyisége

IDŐPONTJA: 2014. március 10-én (hétfő) 17.30 óra

A közgyűlésen megvitásra kerülő napirendi pontok:
- Beszámoló a 2013. évi tevékenységekről, és gazdálkodásról.

- 2014. évi pénzügyi terv és program beszámoló.

- Fegyelmi, és a Felügyelő bizottság beszámolója .

- Szervezeti felépítés javítása a Magyar Tenisz szövetség ajánlásának figyelembevételével

- Minden napirendi pont után, vita és javaslattelevél lehetőség, végül szavazás

- Álmok, tervek...

- Egyebek

Kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen és ne felejtsek el (FONTOS!) az éves tagdíjat magukkal hozni, befizetni!

A tenisz játékot kedvelő, vagy megismereni szándékozó sarkadiakat is ugyanilyen szeretettel hívjuk jöjjenek el gyűlésünkre, higgyék el nagyon könnyen sporttársakká válhatunk. Elég egy óvatlan pillanat és ...

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége



A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület tavaszi felkészülési mérkőzése



Kezdőruvás aelnök módra



Parázs jelenetek a Kinizsi kapuja előtt (sötét mezben a vendégek)

Március elsején a Kinizsi foci pályáján dr. Mokán István alpolgármester, az egyesület alelnöke indította el – kezdő rugásával – a játékot a Sarkadi Kinizsi LE - Izvoorul Cociuba Mare (Sólyomvölgy) Románia barátságos előkészületi futball mérkőzésén. Kellemes, tavaszi napsütésben, pörgős, akciódús mérkőzésen végül is a vendégek nyertek 4:1 arányban.

A megyei II. osztályú bajnokság tavaszi fordulója egy Battonya elleni itthoni meccsel március 16-án kezdődik. A ranglistán a Kinizsi LE az első harmadban szerepel, az idei cél az első ötbe jutás.



Bronzérem az országos Diákolimpia döntőjében!



Március 1-jén az Országos Diákolimpia döntőjében, Kecskeméten 19 megye bajnoka és a budapesti bajnokság első három helyezettje indulhatott, maximum kettő versenyszámban.

Burás Annamária a 100 m-es hátúszásban indult és kitűnően úszva bronzérmert nyert.

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó nőnap rendezvényre!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezetének vezetősége szeretettel meghívja tagjait és baráti körét 2014. március 21-én (péntek) 17.00 órai kezdettel vascsorával egybekötött Nőnap rendezvényére. Helye: a Közétképzési Intézmény ebédlője. Részvételi díj: 1.800 Ft/fő.

Jelentkezni lehet fogadóóráinkon március 18-ig a (Dobáné) 06-70/334-3393-as vagy a (Baracsiné) 06-20/524-4486 telefonszámokon. Vacsora – Zene – Kávé – Ásványvíz – Tombola! Szeretettel várunk mindenkit!

Doba Mihályné szervezet vezető

Véradás lesz

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)



Tisztelt Vérédek!

Tájékoztatom Önöket, Vérédek és beteg embertársainkon segítő, leendő első vérédek soron következő véréadásunkról.

Időpont: 2014. március 13. és 20. (csütörtök) 8⁰⁰-12⁰⁰-ig.

Donorfelvétel: 11³⁰

Helye: Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Várjuk szeretettel!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében!

Tisztelettel és köszönettel!
Dénesné Kereső Irén

Köszönet a támogatóknak

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress Sándor u. 17.) 2014. február 19-én (szerdán) 13.00 órától tartotta Farsangi jelmezbálgját.

Ezúton köszönjük a három táncos lábú asszony fergeteges cigány táncát: Juhász Lajosné (Iréne), Boldogh Lajosné (Julika), Kovács Ferencné (Mancika)

Köszönet szponzorainknak:

Doxabó Kft., Cukrászüzem - Virág Sándorné Hajni, Évi rövidáru, Gazdabolt, Várad Károly órák, Marika drogéria, Bora-Ital Kiskereskedelmi Kft., Bacsa Jánosné 500-as bolt, RONI pékség Kft., Dobi Lajos háztartási bolt, Tóth Autósbolt, TUTI-DURI, Ze Chen Europe Kft., Mónika ruhabolt, Mancika virágbolt, Kameleon TREND, Gábor Jánosné vállalkozó, Deák lányok virágbolt, Palásti Imre vállalkozó, Jutka virágcsokor, Silver Panna Papírbolt, RAM-DERVIS COMP Kft., SZIKRA VAS-MŰSZAKI BOLT (Kovács Gábor)

Egy év múlva újra Farsang, ugyanitt Veletek. Áldást, Békességet!

A klub vezetősége

Módosult az ügyfélszolgálati idő

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. ügyfélszolgálati ideje a Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti ügyfélszolgálati irodában megváltozott.

GDF Suez Zrt

Kedd: 08.00 - 12.00 óra;

Csütörtök: 14.00 - 18.00 óra

EDF DÉMÁSZ Zrt

Kedd: 14.00 - 18.00 óra;

Péntek: 08.00 - 12.00 óra

Mozgáskorlátozottaknak és minden érdeklődő lakosnak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy ismételten tartjuk fogadóóráinkat minden hétfőn 13.00 órától 16.00 óráig a Vasút utca 11. sz. alatt. Várjuk tagjainkat az elmaradt és az ez évi tagdíj-befizetésekkel.

Várjuk a tagjainkat egy közös beszélgetésre is, vagy ha van megoldatlan gond, probléma a lehetőségeink keretein belül segítünk.

E l é r h e t ő s é g ű n k :
06(70)334-3393-as telefonszámon is.

Tisztelettel:

Doba Mihályné szervezet vezető

Tájékoztató a Járási Gyámhivatal költözéséről

A Sarkadi Járási Hivatal Járási Gyámhivatala 2014. január 24. napjától az 5720 Sarkad, Veress Sándor u. 4. szám alatti ingatlanba (volt Intézményi Gondnokság) költözött.

A Járási Gyámhivatal új székhelye megközelíthető a Városházával szemben lévő utcából, ahol a Református Idősek Otthona előtt le lehet parkolni.

A Járási Gyámhivatal ügyfélfogadási rendje változatlan:

H-CS.: 8.00 - 12.00, 13.00 - 16.00, P.: 8.00 - 12.00.

Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala



Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

A Sarkadi Középis-koláért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1 %-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni.

Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk.

Adószámunk: 18388264-1-04
Támogatásukat köszönjük!

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2013-as évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az elmúlt évhez hasonlóan a 2014-es évben is számítunk a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával.

Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000
Tisztelettel:

Tarcali Mihály
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítették az egyesület munkáját. Egyesületünk ebben az évben is kéri, hogy támogassák munkánkat, hogy segíthessük sorstársainkat. Adószámunk: 19741176-1-04

Egyúttal egyesületünk férfi tagjai nevében köszöntjük városunk minden kedves hölgy lakosát nőnap alkalmából! Köszönettel:

Durkó Irén
csoportvezető

Az Újteleki Iskola Alapítvány

Az Újteleki Iskola Alapítvány megköszöni az adó 1 %-ából 2013. évben befolyt összeget, melyet táboroztatásokra, tanulmányi versenyek nevezési díjára és megrendezésére használtunk fel.

Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1 %-ával alapítványunkat!

Adószámunk: 18381322-1-04
Felajánlásával gyermekeinket támogatja!

Kuratórium

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítették az alapítvány munkáját. Alapítványunk ebben az évben is kéri, hogy támogassák, hiszen az Önök segítségével biztosítjuk az iskola tehetséges tanulóinak a különböző versenyekre való bejutását, nevezéseit, amit a gyerekek az iskola hírnevének öregbítésével, igen szép eredmények felmutatásával hálálnak meg. Segítjük az iskola saját szervezésű versenyeit, az alsós és felsős diákönkormányzat rendezvényeit, s ha tehetjük az osztálykirándulások szervezését. Ezúton kérjük Önöket, segítsük együtt gyermekeinket!

Adószámunk: 18378485-1-04
Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület

A Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület tisztelettel megköszöni az előző évben tett 1%-os felajánlásait.

Kérjük, adója 1%-ával támogassa egyesületünket, hogy minél több városi rendezvényt valósíthassunk meg! Adószámunk: 18379060-1-04

Köszönjük!

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Adószám: 18386695-1-04
Sarkad és Térsége



Mentőalapítvány

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezet

Kérjük vállalkozóinkat gondoljanak a fogyatékkal élőkre és adójuk 1%-al támogassák egyesületünket.

Köszönjük mindenkinek, aki az előző évben a befizetett adók számunkra átutalt 1%-át megsegítésünkre utalta. Kérjük, akik a 2014. évben is segítik sorstársainkat – adóbevallásukban jelöljék adószámunkra rendelvényüket.

„Adj 1% szeretetet!”
Adószámunk: 19052500-1-04
Köszönjük! Tisztelettel:
Doba Mihályné
szervezet vezető

A Sarkad és Térsége Kisszerszámos Halász és Horgász Egyesület

A Sarkad és Térsége Kisszerszámos Halász és Horgász Egyesület köszöni Sarkad Város Önkormányzatának a megítelt működési támogatást! Tevékenységünk minden kedves érdeklődő számára folyamatosan nyomon követhető a www.halaszok-horgaszok.com honlapon. Amennyiben még nem rendelkezett adójának 1%-áról szívesen fogadjuk felajánlását a **10402582-50515651-57501008** számlaszámon, adószámunk: **18395019-1-04**.
Az egyesület tagsága és vezetősége

Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület

A Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület nevében köszönöm az egyesület szervezésében megvalósult programok résztvevőinek a 2013. évben végzett áldozatos munkát és köszönöm Sarkad Város Önkormányzatának az anyagi támogatást.

Tisztelet Adózó!
Amikor adója 1 %-ának felajánlásáról rendelkezik, kérem válassza egyesületünket. Adószámunk: 18390021-1-04

A számunkra kedvező döntését ezúton is köszönöm.
Nagy Zoltán, elnök

Idegen Nyelv Oktatása Alapítvány

Az Idegen Nyelv Oktatása Alapítvány megköszöni az előző évben tett felajánlásait, melyet angol és német nyelvkönyvek, hanganyagok vásárlására fordítottunk általános és középiskolás tanulók részére.

Kérjük, adója 1%-ával továbbra is támogassa célunk megvalósítását, hogy minél több gyermeknek adjunk esélyt az idegen nyelv elsajátításához! Adószámunk: 19056542-1-04

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik az előző évben befizetett adók számukra átutalt 1%-át és kéri 2014-ben is. Adószámuk: 18370009-2-04
Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Sarkad és Vidéke AFÉSZ Nyugdíjas Egyesület

Nagy tisztelettel megköszönöm a Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület vezetősége és tagjai nevében mindazon tisztelt támogatóknak, akik adójuk 1%-át felajánlották és ezzel segítették céljaink elérését, megvalósítását.

Kérem, amennyiben tehetik, ez évben is gondoljanak ránk.

Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület (Sarkad) Vár u. 2/b.

Adószámunk: 18384686-1-04
Köszönjük! Tisztelettel:
Perei Károlyné
az egyesület elnöke

Csilla VIRÁGÜZLET
Telefon: 20/569-7569 Cím: Veress S. u. 36.
A virágkötészeti munkák mellett, megkezdtük a kora tavaszi virágok árusítását
(árvácska, primula, jácint, boglárka, százsorszép, kéknefelejcs stb.)

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Antal Károlyné

szül. Tóth Ilona (volt Honvéd u. 8 sz. alatti lakos) – Elt 66 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Sírkereszt Bt.
5720 Sarkad, Szent István tér 8.
Teljes körű temetkezési ügyintézés
Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00
ÉJJELE NAPPALI ÜGYELET
ELHUNYT SZÁLLÍTÁSA
Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

Gyula Autóház
Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
Előtte ingyenes átvizsgálás!
Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.
Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!
f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP! ☺

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

A Városháza ügyfélfogadása
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó Magyar utca 15/
A T:06/30/269-0012

MUNKÁT KÍNÁL
Szakképzett kőműveseket felveszek T:06-70/632-6639

ÁLLAT
Jó házőrző kiskutyák ingyen elvihetők Vécsey utca 36

Kis súlyú húsjellegű hizók eladók T:30/238-1049, 30/521-9658

100-110 kg-os hizók eladók T:06-30/281-2984

3db bárány eladó T:30/554-3453

EGYÉB
Ház eladó Somogyi u.6
IA:3,5 Mft; kivarrt gobelinnek keret nélkül eladók T:06-30/391-1147

Kisbálás lucernaszéna eladó T:06-20/386-1487

P4-es számítógép és laptop olcsón eladó T:06-70/458-0326
Tollat, vasat, bútort veszek Szalontai u. 46 T:30/474-4312

SARKAD VÁROS
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Szabó István
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

- Március 7. Péntek**
Tamás, Tomaj
Március 8. Szombat
Zoltán
Március 9. Vasárnap
Franciska, Fanni
Március 10. Hétfő
Ildikó, Melissza
Március 11. Kedd
Szilárd, Boriska
Március 12. Szerda
Gergely
Március 13. Csütörtök
Krisztián, Ajtony
Március 14. Péntek
Matild, Tilda

Dominó Kávéház
Egyéni biliárdversenyt rendeznek március 15-én 9 órai kezdettel a Dominó Kávéházban. Nevezni a helyszínen lehet 1.500 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal (bográcsgulyás)
Az első három helyezett díjazásban részesül

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380
A Sarkad TV képűségának hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsora március 13. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló
Katólikus gondolatok 41 percben

Híradó
Friss közéleti hírek

Éden
Életmód-magazin

Szent mise
Közvetítés a katólikus templomból

Továbbá:
- Adys csillag születik I. rész
- Híradó ismétlés
- Képűség napi 24 órában